



漯河高中举行第十六届体育文化节



乱，整个操场上都洋溢着青春的气息。这边有学生各出奇招展示自我，那边有教师精心排练工间操，观众连连叫好。突然间，一阵热烈的掌声和尖叫声划破了操场上原本的热闹，记者好不容易挤过人墙才看到是一群学生在表演自编操，时髦、潮流、活力这些词汇被舞蹈的学生演绎得淋漓尽致。

漯河高中体育文化节开幕式现场。

见习记者 李文姣 摄

本报讯(见习记者 李文姣)4月15日，漯河高中第十六届体育文化节在漯河高中北校区举行。

开幕式上，该校学生穿着特别的服装，喊着整齐嘹亮的口号入场。疯狂原始人、超级玛丽、红军战士、汉服、cosplay、民国风、酷炫特警齐上阵，让人看得眼花缭乱。

据了解，本次体育文化节比赛项目众多，除了短跑、跳远、跳高这样的个人项目，还有接力跑、篮球、足球、跳大绳等集体项目，有些集体项目老师也会参与。漯河高中的副校长赵耀堂告诉记者：“我们学校的体育文化节已经举办很多届，让更多的学生参与进来。我们希望运动会是大部分学生的运动会，而不是个别参赛学生的运动会。今年我们又加入了教师工间操和学生自编操，让学生和老师共同参与，促进师生间的交流。”

源汇区许慎小学举行“阳光大课间”比赛



为了高质量地开展“大课间”活动，增强学生集体荣誉感，提高其身体素质，充分体现“我运动、我健康、我快乐”的理念，4月11日~14日，源汇区许慎小学举行“阳光大课间”比赛，全校44个教学班分别在赛场上展示了他们的风采。

一位学生掌握节奏、力度和动作要领。赛场上，学生衣着整齐、精神饱满、秩序井然，发扬团结一致、力争上游的精神，赛出了水平，赛出了风格。参赛队员整齐的步伐、标准的动作、飒爽的英姿赢得了阵阵掌声与喝彩。

这次“大课间比赛”引起了全校师生的极大重视，在训练阶段，各班班主任就与体育老师密切配合，根据比赛要求和比赛内容，利用体育课、课间操时间积极组织学生进行训练，力争让每

此次比赛不仅检查了学校“大课间”的效果，而且培养了学生的组织纪律性，增强了学生的集体荣誉感，使学生养成积极主动的体育锻炼习惯，展示了源汇区许慎小学师生奋发向上的精神风貌。

崔栓英 董威远

源汇区实验小学与空冢郭镇王官小学开展手拉手结对联谊活动

本报讯(见习记者 李文姣)4月18日上午，源汇区实验小学来了一群小客人，他们是空冢郭镇王官小学三年级的全体师生。这些小客人们要和源汇区实验小学的孩子们一起上课、一起进餐，共同生活一整天。



两校学生一同上课。

见习记者 李文姣 摄

城乡手拉手 认识新朋友

据了解，这些客人的到来是源汇区实验小学举办“同一片蓝天同一个梦想”城乡儿童手拉手结对联谊活动的一部分。早上7:40，王官小学的师生准时来到源汇区实验小学参加周日的升旗仪式。仪式结束后，孩子们互相作自我介绍，还互赠了礼物。源汇区实验小学的陈艺翔开心地说：“这是我第一次参加这样的活动，也是第一次自己主动和陌生人说话。自己交朋友的感觉真是太好了。”

给他们介绍自己的学习和生活。随着第一节课上课铃响起，孩子们回到教室开始了一天的学习。源汇区实验小学的语文教师刘珂说：“今天我们按照正常的教学安排上课。这些孩子发言时声音很响亮，读书也读得很有味道。虽然他们在郊区的学校上学，但是素质非常高。他们来了之后，我们班的孩子纪律更好了。作为小主人，他们也想做表率，攒着一股劲儿想跟小伙伴比一比。这对我们的孩子也是一种促进。”

王官小学的学生贾品说：“我今天特别激动，交到了一个新朋友，也特别期待去她家吃饭，我的肚子早就饿了。”

结对当天，孩子们的情绪一直很高涨，一起上课、读书、唱歌、朗诵、做游戏。王官小学的校长王晓东说：“来到这儿之后，孩子们的热情很高，上课都能积极发言。原来我还担心他们不敢说话，没想到他们很快就融入了新集体。我相信今天的活动会在孩子们心中留下深刻的印象，会给他们留下美好的回忆。如果今后能够经常举行结对活动，将对我们的学生和老师们都会有很大的帮助。”

欢迎小伙伴到我家做客

转眼到了午饭时间，王官小学的孩子当天要和自己结对的伙伴回家吃饭。提到吃，大家都显得很兴奋。“我家准备的大米饭”、“我妈妈做的香菇炒肉，还有汤”、“我奶奶在家准备了一大桌子饭”……源汇区实验小学的孩子们叽叽喳喳地说个不停，都在介绍自家的美食。

源汇区实验小学副校长赵凤霞说：“今后，两所学校还将开展一系列的结对联谊活动，除了学生之间手拉手共同成长，老师之间也会互相听课交流、共同进步。我们计划把我们的孩子带到王官小学去体验一天那里的生活，为王官小学的孩子捐赠一个图书角。”



两校学生一起做游戏。

见习记者 李文姣 摄

郾城区裴城镇中心校

召开党员“两学一做”专题会



4月17日晚，郾城区裴城镇中心校党支部组织全校党员开展“两学一做”学习教育活动，该校党支部书记张满鸿为全校党员上了一堂专题党课。

会上，张满鸿从“两学一做”内容、目的、学习方法、如何去等方面作了详尽的阐释，要求全校党员通过学习党章党规和《中国共产党廉洁自律准则》

《中国共产党纪律处分条例》等，强化政治意识，做“讲政治有信念、讲规矩有纪律、讲道德有品行、讲奉献有作为”的党员。

与会党员纷纷表示，要认真学习领会“两学一做”的精神实质，自觉投身到教育工作实践中，真正做“有担当、有业绩”的合格党员和优秀教师。

潘范学